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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

Ata da reunião extraordinária da Congregação do Ins�tuto de Ciência, Engenharia e Tecnologia (ICET) da Universidade Federal dos Vales do
Jequi�nhonha e Mucuri (UFVJM) - Campus do Mucuri - Teófilo Otoni - MG.

Às quatorze horas do dia doze de maio de 2023, na sala de reunião virtual da plataforma Google Meet, o diretor do ICET, Jairo Lisboa Rodrigues,
deu início à reunião extraordinária da Congregação do ICET, com a presença dos seguintes membros: Marcos Fábio Cardoso de Faria, coordenador do curso
de Ciência e Tecnologia - BCT; Daniel Moraes Santos, coordenador do curso de Engenharia Civil; Luan Brioschi Giovanelli, coordenador do curso de
Engenharia Hídrica;  Raquel de Souza Pompermayer, vice-coordenadora do Curso de Engenharia de Produção; Alexandre Faissal Brito, coordenador do
Mestrado Profissional em Matemá�ca em Rede Nacional (PROFMAT); Cris�ano Agenor Oliveira de Araújo e Daniel Brasil Ferreira Pinto, representantes dos
docentes; Gianna Cláudia de Castro Reis, representante dos servidores técnico-administra�vos; Maria Eduarda Soares Cruz e João Gabriel Lopes Murta
Barbosa, representantes dos discentes; Francisco César Dalmo, como ouvinte. 1. ABERTURA: O diretor do ICET cumprimentou os presentes e deu início a
reunião. 2. ASSUNTOS DA PAUTA: 2.1 - Adequação das unidades curriculares dos cursos do ICET com ou sem a curricularização da extensão. Em votação a
fala do docente Francisco César Dalmo - aprovado por unanimidade. Encaminhamento: A solicitação ao CONSEPE para aprovar a re�ficação do PPC do curso
de Engenharia Hídrica, conforme a NOTA DE RETIFICAÇÃO PPC - ALTERAÇÃO TEXTUAL(1065397) - aprovado por unanimidade. Encaminhamento: Assegurar,
temporariamente, que os professores responsáveis pelas Unidades Curriculares extensionistas do ICET possam avaliar a carga horária de extensão, presente
no novo PPC do curso de Ciência e Tecnologia do Campus Mucuri, como análoga a carga horária das unidades curriculares similares de outros cursos de
Ciência e Tecnologia e Engenharia da UFVJM que ainda não implementaram a extensão em seus PPCs - aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a
tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo presidente da Congregação, professor Jairo Lisboa
Rodrigues.

Documento assinado eletronicamente por Jairo Lisboa Rodrigues, Diretor (a), em 01/06/2023, às 13:59, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1073464 e o código CRC EBC23B50.

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
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